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Відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 
12.10.2022 № 1178 «Про затвердження здійснення публічних закупівель (далі - закупівлі) 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі” 
(далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» у звязку з тим, що, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 
надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутністі конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником

НАКАЗУЮ:

1. Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей: замовниками товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли товари, роботи чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним субєктом господарювання у випадку відсутністі 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

2. Затвердити наявність підстави для здійснення Закупівлі без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг відповідно до підпункту 5 пункту 13 
Особливостей: обгрунтування та документ, яким підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за пп.5 п. 13 Особливостей (Документальне підтвердження): Зведений 
перелік суб’єктів природних монополій станом на 31.01.2024 року (Додається)

3. Уповноваженій особі, фахівцю з публічних закупівель, Погонянського 
психоневрологічного інтернату Василині СВОРАК забезпечити виконання цього наказу з 
дотриманням норм чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням наказу залишаюча собою.

НАКАЗ

№ 60

Про затвердження підстави для здійснення закупівлі 
«Послуги з розподілу електричної енергії»

В.о. директора Погонянського 
психоневрологічного інтернату Михайло ФЕРШТЕЙ
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